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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 

Dostawa i montaż wyposażenia meblowego dla Starostwa Powiatu Warszawskiego Zachodniego 

CZĘŚĆ B ZAMÓWIENIA 

1. Minimalne wymagania ogólne dotyczące wyposażenia meblowego: 

 
Wykonawcy mogą zaproponować rozwiązania równoważne o takich samych parametrach lub je 

przewyższające, jednak ich obowiązkiem jest udowodnienie równoważności. Zamawiający akceptuje 

oferty równoważne, m.in. o ile spełnione są minimalne grubości podanych materiałów oraz 

komponentów.  

W przypadku oferowania mebli równoważnych należy przedstawić bardzo dokładny opis wraz z 

nazwą handlową oraz nazwą producenta. 

Na etapie realizacji należy umożliwić weryfikację dostarczanych mebli i w przypadku stwierdzenia 

niezgodności, możliwe jest wstrzymanie całej dostawy wraz z nakazem natychmiastowej wymiany na 

koszt i odpowiedzialność Wykonawcy.  

Ewentualne wskazane pochodzenie produktów, nazwy produktów oraz ich producenci mają na celu 

jedynie przybliżyć wymagania, których nie można było opisać przy pomocy dostatecznie dokładnych i 

zrozumiałych określeń. 

 

W przypadku rozwiązań wg projektu wykonawcom zaleca się wykonanie wizji lokalnej 

(inwentaryzacji pomieszczeń) oraz własnych pomiarów z natury, które będą mu służyły do 

przygotowania oferty. W celu dokonania pomiarów konieczne jest wcześniejsze umówienie się z 

zamawiającym (tel. 22 733 72 76 lub 22 733 72 78). 

 

Jako rozwiązanie równoważne nie dopuszcza się użycia następujących materiałów wskazanych 

w opisach: 

- grubości blatów zastosowanych w projekcie; 

- innego rodzaju płyty niż został wskazany, ze względu na fakt, utrzymania spójności kolorystycznej 

projektu. 

 

Wymaga, aby wykonawca na wezwanie przedstawił karty katalogowe produktów. 

W przypadku wezwania przez Zamawiającego do przedstawiania kart katalogowych wszystkich lub 

wybranych produktów należy przedstawić minimum jedną, osobną kartę katalogową (formatu minimum 

A4), na której będzie przedstawiony proponowany mebel. Karta katalogowa musi zawierać nazwę 

mebla lub nazwę użytego systemu meblowego, nazwę producenta mebla, rysunek lub zdjęcie 

proponowanego mebla (rozmiar zdjęcia pozwalający dostrzec szczegóły – optymalnie rozmiar zdjęcia 

A5), wymiary oraz szczegóły techniczne mebla pozwalające zweryfikować czy proponowany mebel 

spełnia wymagania projektu. Zamawiający nie dopuszcza kopiowania rysunków i/lub zdjęć 

z poniższego opisu –wymaga się przedstawienia zdjęć i/lub rysunków faktycznie oferowanych mebli w 

celu weryfikacji czy oferta spełnia wymagania. Wraz z kartą katalogową należy dostarczyć wszystkie 

atesty i certyfikaty wskazane w Opisie Przedmiotu Zamówienia. 
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Wykonawca, po podpisaniu umowy, przed przystąpieniem do realizacji zamówienia będzie 

zobowiązany dokonać na własny koszt wizji lokalnej pomieszczeń przeznaczonych do wyposażenia 

meblowego w siedzibie Zamawiającego i dokonać pomiarów z natury, pod kątem prawidłowości 

aranżacji i rozmieszczenia mebli określonych w poniższym opisie, w celu dostosowania gabarytów 

przedmiotu dostawy do ich powierzchni, zabudowy i ustawienia innego posiadanego już 

wyposażenia oraz weryfikacji prawidłowości podanych w SIWZ rozmiarów mebli. Zobowiązany 

jest do przedstawienia Zamawiającemu do akceptacji rysunków w przypadku konieczności zmiany 

wymiarów. 

Montaż wyposażenia przeznaczonego dla „WEJŚCIA C” może być wykonywany w każdym 

terminie. Montaż wyposażenia przeznaczonego dla „WYDZIAŁU KOMUNIKACJI I 

TRANSPORTU” musi być wykonywany w trakcie zamknięcia urzędu (w weekendy lub w dni 

robocze: pon. w godz.17:00-09:00, wt.-pt. w godz. 16:00-08:00). Przed montażem wyposażenia dla 

„WYDZIAŁU KOMUNIKACJI I TRANSPORTU” konieczny jest demontaż dotychczasowej 

zabudowy. Demontaż starego i montaż nowego wyposażenia w zakresie lad recepcyjnych z 

zabudową meblową musi być wykonywany w tym samym terminie, z uwagi na konieczność 

zachowania ciągłości pracy urzędu. 

 

Montaż wyposażenia ma polegać na ustawieniu i wypoziomowaniu poszczególnych elementów 

wyposażenia będących przedmiotem zamówienia i/lub połączeniu ich z meblami lub 

wyposażeniem będącym już w posiadaniu Zamawiającego (w tym sprzętem AGD).  

 

Wykonawca zobowiązany jest do wykonania przedmiotu zamówienia zgodnie z projektem. 

Rysunki techniczne wyposażenia meblowego stanowią załącznik nr 1 do Opisu przedmiotu 

zamówienia. 

 

2. Ilości i rodzaje wyposażenia meblowego: 

WEJŚCIE „C” 

a) Zabudowa meblowa – archiwum, II piętro 

Wymiary wg projektu.  

Ściana tylna szafy wykonana z płyty pilśniowej gr. 8 mm wpuszczona w nutę, zarówno w bokach 

jak i we wieńcach.  

Wieniec górny płyta melaminowana trójwarstwowa dwustronnie gr. 25 -28 mm; obrzeże PCV gr. 

2mm; w klasie higieniczności E-1. Pozostałe elementy mebla wykonane z płyty wiórowej 

trójwarstwowej dwustronnie melaminowanej o grubości 18mm w klasie higieniczności E-1.  

Szafa wyposażona w półki z regulacją półki co 32 mm, zabezpieczone przed wypadaniem - 

systemem typu „Secura”. Wymagana płyta o gęstości nie mniejszej niż 610 kg/m3. Szafka z 

drzwiami uchylnymi na zawiasach firmy Blum, zawiasy bez cichego domyku. Zawiasy muszą 

gwarantować kąt otwarcia min. 110 stopni. 

Szafa osadzona na 4-6 nóżkach plastikowych o wysokości min. 25 mm w kolorze aluminium 

z możliwością regulacji w zakresie min. 5 mm.  

Wyposażenie wewnętrzne zgodne z przedstawionymi rysunkami koncepcyjnymi.  

Uchwyty wg projektu mocowane w pozycji horyzontalnej. Zamek punktowy z możliwością 

wykonania w standardzie „klucza matki”. 

Wymagane dokumenty:  

Atest higieniczny lub dokument równoważny wystawiony przez niezależną jednostkę uprawnioną 

do wydawania tego rodzaju zaświadczeń  na płytę meblową i obrzeże. 

Dokument potwierdzający klasę gęstości płyty meblowej. 

Certyfikat ISO wystawiony dla producenta mebla. 

b) Zabudowa kuchenna – aneks I piętro oraz zabudowa kuchenno/meblowa - antresola 
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Wymiary wg projektu. 

Korpusy mebli, cokół i półki należy wykonać z płyty wiórowej 3-warstwowej dwustronnie 

oklejanej okładziną sztuczną - kolorystyka wg projektu.  

Zastosowana płyta i okleina muszą posiadać Atest Higieniczności stwierdzający klasę 

higieniczności – minimum E1. Wymagana płyta o gęstości nie mniejszej niż 610 kg/m3. 

Krawędzie boczne płyty wiórowej muszą być oklejone obrzeżem meblowym PCV lub ABS o gr.2 

mm w kolorze dostosowanym do koloru płyty.  

Fronty górne szafek i cokoły należy wykonać z płyty wiórowej o grubości 18 mm pokrytej 

obustronnie okładziną.  

Ściankę tylną należy wykonać z płyty HDF o gr.3 mm, w kolorze białym.  

Fronty dolne szafek należy wykonać z płyty wiórowej o grubości 18 mm pokrytej obustronnie 

okładziną w kolorze wg projektu.  

Szafki wiszące muszą być zawieszane na metalowej listwie montażowej, za pomocą 

profesjonalnych zawieszek kuchennych, zapewniających udźwig minimum 120 kg na parę 

zawieszek, umożliwiających także regulację położenia szafki.  

W szafkach wiszących przewidziano po dwie półki na każdą z szafek. Półki we wszystkich 

szafkach (wiszących i dolnych) należy umocować na podpórkach typu Secura lub równoważnych, 

uniemożliwiających przypadkowe wysunięcie się półki. Głębokość szafek wiszących powinna 

wynosić wg założeń projektowych. 

Szafki dolne mają być wyposażone w regulatory wykonane z tworzywa sztucznego PCV, 

umożliwiające montaż cokołu. Wysokość tych regulatorów powinna zostać tak dopasowana aby 

blat zamykający zabudowę szafek dolnych znajdował się na wysokości płytek ułożonych na ścianie 

w miejscach gdzie ma być wykonana zabudowa kuchenna.  

W szafkach stojących przewidziano jedną półkę na każdą z szafek. Blat kuchenny należy wykonać 

do uzgodnienia na etapie realizacji. Uchwyty metalowe, dwupunktowe o rozstawie otworów 

montażowych minimum 192 mm. Widoczne połączenia elementów meblowych, muszą być 

łączone za pomocą stalowych, meblowych złączy mimośrodowych oraz kołków drewnianych.  

Szuflady na prowadnicach metalowych z mechanizmem samo domykającym, wysuw częściowy 

min 80% powierzchni, w całości płytowe. 

W plecach zabudowy należy uwzględnić możliwość wyprowadzenia gniazdek elektrycznych wg 

wstępnych założeń projektowych. Zabudowa musi być dostosowana do wybranego sprzętu AGD. 

Wykonawca powinien uwzględnić wszystkie podłączenia techniczne (podłączenia kanalizacyjne), 

które wynikną z prac w trakcie wizji lokalnej. 

Wymagane dokumenty:  

Atest higieniczny lub dokument równoważny wystawiony przez niezależną jednostkę uprawnioną 

do wydawania tego rodzaju zaświadczeń na płytę meblową i obrzeże. 

Dokument potwierdzający klasę gęstości płyty meblowej. 

Certyfikat ISO wystawiony dla producenta mebla. 

 

c) Lada recepcyjna – parter 

Wymiary wg projektu. Wymagana płyta o gęstości nie mniejszej niż 610 kg/m3. 

Korpusy mebli i półki należy wykonać z płyty wiórowej 3-warstwowej dwustronnie oklejanej 

okładziną sztuczną o grubości 18-25 mm- kolorystyka wg projektu. Zastosowana płyta i okleina 

muszą posiadać Atest Higieniczności stwierdzający klasę higieniczności – minimum E1. 

Przegroda ze szkła bezpiecznego o grubości min. 4 mm. Blat granitowy z zabezpieczonymi 

i oszlifowanymi krawędziami o grubości min. 20 mm. 

Wymagane dokumenty:  

Atest higieniczny lub dokument równoważny wystawiony przez niezależną jednostkę uprawnioną 

do wydawania tego rodzaju zaświadczeń na płytę meblową i obrzeże. 

Dokument potwierdzający klasę gęstości płyty meblowej. 
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Certyfikat ISO wystawiony dla producenta mebla. 

WYDZIAŁ KOMUNIKACJI I TRANSPORTU 

d) Lady recepcyjne wraz zabudową meblową – wejście B oraz wejście C 

Blat górny - płyta melaminowana trójwarstwowa dwustronnie gr. 28 mm; obrzeże PCV gr. 2mm;  

w klasie higieniczności E-1. Pozostałe elementy mebla wykonane z płyty wiórowej trójwarstwowej 

dwustronnie melaminowanej o grubości 18mm w klasie higieniczności E-1. Wymagana płyta o 

gęstości nie mniejszej niż 610 kg/m3. Front - szkło LACOBEL 4 mm Oświetlenie LED - na całej 

długości lady, barwa biała-zimna (wpada lekko w odcień niebieski). Listwa narożna - stal 

nierdzewna 4 mm 6. Cokół - HPL - aluminium szczotkowane 7. Regulator poziomu - regulacja w 

zakresie 5 mm. Wyposażone w kanał kablowy wykonany z metalu malowanego proszkowo – 

aluminium półmat o wymiarach 1160*1070* h: 120mm, z centralnym wyprowadzeniem na 

okablowanie. 

 

Szuflada pod klawiaturę: 

Konstrukcja: z tworzywa sztucznego na zaczepach metalowych. 

Przesuw prowadnicy na stalowych kulach; 

Prowadnica i łączniki stal min. 1 mm ocynkowana; 

Montaż pod biurkiem za pomocą min. 3 zaczepów za pomocą śrub min. 3 mm. 

Minimalny wymiar klawiatury:  540x240x25 mm. 

Wysuw klawiatury min. 220 mm. 

Minimalny odstęp pomiędzy mocowaniami: 210 mm. 

Powierzchnia użytkowa wyposażona w poziome perforacje zapobiegające przesuwaniu się 

klawiatury po powierzchni półki. 

 

Wymagane dokumenty:  

Atest higieniczny lub dokument równoważny wystawiony przez niezależną jednostkę uprawnioną 

do wydawania tego rodzaju zaświadczeń na płytę meblową i obrzeże. 

Dokument potwierdzający klasę gęstości płyty meblowej. 

Certyfikat ISO wystawiony dla producenta mebla. 

 

Charakterystyka:  

 

1. 

Lada recepcyjna wraz z zabudową meblową (wejście B), wym: 5428*500/3628*500 mm, h-

2100 mm, korpus biały pastel, blat biurka dąb kanadyjski, front lady szkło czarne, nadstawka 

lady - szkło przeźroczyste bezpieczne / klejone/ gr- 6 mm, zgodnie z projektem, typu Linea 

lub równoważna 

2. 
Kanał kablowy, aluminium półmat, 6 sztuk, montowany do biurka lady recepcyjnej (wejście 

B), lub równoważny 

3. 
Przelotka, wym: fi-80mm, 6 sztuk, kolor czarny, montowana do biurka lady recepcyjnej 

(wejście B) lub równoważna 

4. 
Szuflada pod klawiaturę, kolor szary, 6 sztuk, montowana do biurka lady recepcyjnej (wejście 

B), lub równoważna 

5. 

Lada recepcyjna wraz z zabudową meblową (wejście C), wym: 2460*824*2100 mm, korpus 

biały pastel, blat biurka dąb kanadyjski, front lady szkło czarne, nadstawka lady - szkło 

przeźroczyste bezpieczne / klejone/ gr- 6mm, zgodnie z projektem, typu Linea lub 

równoważna 

6. 
Kanał kablowy, aluminium półmat, 1 sztuka, montowany do biurka lady recepcyjnej (wejście 

C) po lewej stronie, lub równoważny 

7. 
Przelotka, wym: fi-80mm, 1 sztuka, kolor czarny, montowana do biurka lady recepcyjnej 

(wejście C) lub równoważna 
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8. 
Szuflada pod klawiaturę, kolor szary, 1 sztuka, montowana do biurka lady recepcyjnej 

(wejście C) po lewej stronie, lub równoważna 

e) Zabudowy meblowe – wejście B i wejście C oraz szafa ubraniowa – wejście C 

Wymiar: wg projektu. 

Wykonawca zobowiązany jest do wykonania pomiarów z natury oraz przedstawienia 

Zamawiającemu do akceptacji rysunków w przypadku konieczności zmiany wymiarów. Korpusy 

mebli i półki należy wykonać z płyty wiórowej 3-warstwowej dwustronnie oklejanej okładziną 

sztuczną o grubości 18-25 mm- kolorystyka wg projektu. Wymagana płyta o gęstości nie mniejszej 

niż 610 kg/m3. Szuflady płytowe – prowadnice rolkowe, nośność min. 25 kg, wysuw min. 80%. 

Wymagane dokumenty:  

Atest higieniczny lub dokument równoważny wystawiony przez niezależną jednostkę uprawnioną 

do wydawania tego rodzaju zaświadczeń na płytę meblową i obrzeże. 

Dokument potwierdzający klasę gęstości płyty meblowej. 

Certyfikat ISO wystawiony dla producenta mebla. 

 

Charakterystyka:  

 

1. 

Zabudowa meblowa (wejście B), wym: 2560*430*2540 mm, korpus+cokół+fronty - płyta 

laminowana Kronospan 8100SM Pearl White, uchwyty Nomet C-1144.G6, zgodnie z 

projektem, lub równoważna 

2. 

Szafa ubraniowa (wejście C), wym: 900*600*2180 mm, korpus+cokół+front - płyta 

laminowana Kronospan 8100 SM Pearl White, uchwyty Nomet C-1144.G6, zgodnie z 

projektem, lub równoważna 

3. 

Zabudowa meblowa (aneks socjalny, wejście C), wym: 1800*600*2180 mm, korpus+cokół - 

płyta laminowana Kronospan 8431 Nagano Oak, fronty- płyta laminowana Kronospan 8100 

SM Pearl White, uchwyty Nomet C-1144.G6, zgodnie z projektem, lub równoważna 

 

Załączniki: 

Rysunki techniczne mebli: 

1. WEJŚCIE C 

2. WYDZIAŁ KOMUNIKACJI I TRANSPORTU 


